Resuelve.
*3M+(9-7T)-28=
*5x(7+3)=
*(6-3)x4=

Multiplica.

7,16 x 3,89 12,6 x 1,032

*7Tx7-40.5=
$20:2+7x9=

c4x(T+4) (16-5)=

Completa la hora en cada reloj.

5,2x0,78

4 horas y 10
minutos despues

1h 20
T525) e >

Completa la tabla.

>

Expresa en la unidad que se indica.
*19m=____  dm
*300cm=___  m
«400dm=____ m
«700cm=____  dm
«2020dm=___  m




alcula estas divisiones

823055 |78 15228595

El concierto de bandas de musica ha comenzado a las 21:30 horas y finaliza
a las 23:30 horas. Si ya han transcurrido tres octavos del mismo, ;qué hora es?
¢ Cuantos minutos faltan para que termine el concierto?

Luis ha comprado un cuarto de kilo de peras a 1,88 € el kilo, medio kilo
de champifiones a 2,66 € el kilo y 500 g de setas a 1,20 € el kilo.
Si paga con un billete de 5 €, ;cuanto le devuelven?

El depésito de un camion cisterna es de 19 kl. Ha descargado 3 kl y 5 hl
de gasolina en una gasolinera y 12 kl y 5 dal en otra. ;Cuantos litros

de combustible quedan en el depédsito?




